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Alább a „megfelelő tanulási orientáció” azt a változót jelenti, amelynek sorszáma megfelel a hallgató neptun kódja első betűjének. Tehát pl. akinek a neptun kódja GH6TFX, annak a 3. tanulási orientációval kell számolnia. A változók neve és jelentése a következő:
T1	mélyreható	T2	holista		T3	intrinzik
T4	reprodukáló	T5	szerialista	T6	instrumentális tényező
T7	kudarckerülő	T8	szervezett	T9	sikerorientált
T10	lelkiismeretes

1, Milyen kapcsolat van a megfelelő tanulási orientáció dimenzió két időpontban mért értéke között?  
2, Mit mondhatunk a megfelelő tanulási orientáció dimenzió változásáról?
3, Milyen eltérés van a három csoport között a megfelelő tanulási orientáció dimenzió tekintetében?
4, A biológia érdekessége hogyan függ az eltelt időtől és attól, hogy kísérleti vagy kontroll csoportról van szó?
Ahol lehet, grafikát és kérek.  A normalitás vizsgálattól a dolgozatban eltekinthetünk.

Az adatfájlok álnevei a honlapomon a következők:
kiválasztás1.xls és kiválasztás2.xls
A rendelkezésre álló idő 1 óra,   17 és 18 óra között.
